

ACUANORTE CIA.LTDA.

INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA DE ACCIONISTAS

La Gerencia General de la Empresa ACUANORTE CIA.LTDA., emite a la Junta de Accionistas el informe del laboratorio Acuanorte, así como también los resultados obtenidos en el aspecto económico y productivo:

PLAN NACIONAL DE CONTROL.

El laboratorio se encuentra al día en el cumplimiento de las Normas de Control del INP, teniendo la certificación anual con un porcentaje del 100% de aprobación.

MINISTERIO DEL AMBIENTE.

Con el fin de obtener la Ficha Ambiental y el permiso del ente de control, se realizó los estudios y plan de manejo ambiental, los mismos que han sido presentados a inicios de años, pero aun siguen en observación en el Ministerio del Medio Ambiente, puedo decir que ya nos encontramos en la ultima etapa para obtenerla.

PERMISOS DE FUNCIONAMIENTO.

Los permisos de funcionamiento y uso de playa, están legalizados y cancelados las tasas, correspondientes tanto al Municipio como en la Capitanía del Puerto.

IESS

Las obligaciones con el IESS y laborales están al día, ningún trabajador ha tenido inconvenientes al momento de hacerse atender y se mantiene cancelados todos los montos tanto en el ente de control como al personal.

SRI

Las obligaciones de impuestos y anexos están al día.

FLUJO DE EFECTIVO

El flujo de efectivo de la empresa, sigue siendo un reto manejarlo, debido a la cartera difícil, los clientes que se mantienen como informales, y a pesar de otorgar créditos hasta 60 días, se toman hasta 120 días a más para cancelar las cuentas.



ASPECTO PRODUCTIVO

Este año tuvimos inconvenientes en la producción que nos ocasiono fuertes perdidas, pues debido al desacople de unas tuberías, se murió larva que ya estaba lista para la venta, en una de las corridas hubo contaminación ya que se sopló la fibra y la resina de la cisterna de recirculación de agua, dando lugar a que por esos orificios ingrese agua, la que al quedar detenida prolifera gran cantidad de bacterias, en otra corrida hubo que sembrar de nuevo ya que en la primera siembra se murió el nauplio. Además el laboratorio estuvo paralizado, por un periodo de secado de galpones aproximadamente 40 días en el mes de Mayo, por lo que no se pudo producir en este mes.

De los resultados obtenidos en la producción, el laboratorio alcanzó la meta que era continuar con el mantenimiento de las instalaciones y que en porcentajes de producción se vean buenos resultados y que sobre todo se mantenga la calidad de la larva.

Al revisar los informes financieros de la empresa se pueden apreciar los siguientes resultados:

VENTAS: \$ 487.401,90

COSTOS: 460.002,91

UTILIDAD: 27.398,99

Los resultados tienen una mejoría en comparación con el año anterior, pero debido a la escases de artemia y al alza de precios de varios productos, veremos incrementar los costos, lo que podría afectar la liquidez y rentabilidad. Anhelamos que el próximo año se reflejen mejores resultados para el laboratorio, para así poder mantener un equilibrio, y podamos cumplir con las obligaciones que se nos presenten.

Atentamente,



ING. RODRIGO VELEZ VELASCO
GERENTE GENERAL.

